

Nemanjina priča - medicinske sestre

Zovem se Nemanja i sa 17 godina dijagnosticiran mi je zloćudni tumor testisa. Tim riječima mi se i obratio doktor kada mi je priopćavao ovu potresnu vijest. Kada sam saznao nisam se osjećao prestrašeno ili loše, više me je zanimalo što slijedi sada. Ubrzo sam i saznao. Na urološkom odjelu, gdje sam prvotno ležao, prije operacije testisa, medicinske sestre su bile prekrasne, pune podrške i razumijevanja. Osjećao sam se kao u nekom hotelu. Te cure nikada neću zaboraviti. Par dana nakon operacije htio sam sam hodati do WC-a, jer nisam više htio obavljati nuždu u „gusku“ i sestra me pratila do WC-a. Ja sam visine 185 cm, a sestra je bila maksimalno 160 cm visine. Prilikom završetka obavljanja nužde, kada sam krenuo van iz WC-a zamračilo mi se pred očima i sljedeću sekundu sam se našao na podu, naslonjen na zid, neozlijeđen. Za to je zaslužna sestra koja se brzo snašla te postavila svoje tijelo pod moje u padu i tako sam se samo naslonio na zid. Hvala joj. Nažalost imena sestara se ne sjećam jer sam prilično kratko vrijeme ležao na urološkom odjelu, ali nikada neću zaboraviti sestru Jelenu sa onkologije, sestru koja je meni i mojim prestrašenim roditeljima objašnjavala zašto su na ovom odjelu sva djeca bez kose i što će mi se sve događati u narednom periodu, s tolikim strpljenjem i razumijevanjem s kojim nam je ona ispričala mislio sam, pa ta onkologija i nije tako strašna. I tako smo moji roditelji i ja krenuli u borbu protiv raka puni optimizma, a mislim da je veliki dio mog izliječenja ovisilo o njemu.

Potporu za vrijeme liječenja sam dobivao svakodnevno, od najnasmijanijih medicinskih sestara ikada, medicinskih sestara onkološkog odjela u Klaićevoj. Te žene i cure svakodnevno gledaju djecu kako povraćaju, gledaju kako se njihove oči gase, ali i dalje s velikom voljom i željom udovoljavaju djeci kako bi se ona osjećala bolje. One su nas u neku ruku i odgojile, jer kada nije bilo roditelja kraj nas s njima smo provodili vrijeme i one su nas učile mnoge stvari o životu koji nas čeka kada odemo s odjela.

Hvala vam, prekrasne osobe.